
 

令和６年度 大田区防災会議（第１回） 

議事要旨 

 

１ 日時 

令和６年 11月 21日（木）午後２時から３時 30分 

 

２ 参加者 

別紙「令和６年度大田区防災会議（第１回）出席状況」のとおり 

 

３ 議題 

（１）大田区地域防災計画修正の完了について（資料番号２） 

（２）新たな危機管理体制の構築について（資料番号３） 

（３）物流訓練の実施について（資料番号４） 

（４）危機管理サイクルの高速循環について（資料番号５） 

（５）「OTA防災トライアル☆ウィーク」について（資料番号６） 

（６）その他 

 

４ 議事要旨 

（１）大田区地域防災計画修正の完了について（資料番号２） 

資料に基づき事務局から説明を行った。 

（２）新たな危機管理体制の構築について（資料番号３） 

資料に基づき事務局から説明を行った。 

（３）物流訓練の実施について（資料番号４） 

資料に基づき事務局から説明を行った。 

  （４）危機管理サイクルの高速循環について（資料番号５） 

    資料に基づき事務局から説明を行った。 

（５）「OTA防災トライアル☆ウィーク」について（資料番号６） 

    資料に基づき事務局から説明を行った。 

 

防災全般に関する意見・要望など 

（委員意見） 

    様々な訓練を実施し、その結果について改善・改良点などを検討され、それを踏ま

えてさらに良い形での運営方法をされているかと思いますが、是非これを、外国の

方や日本語のわからない方、体の不自由な方々を含めた全ての区民の方を念頭に公

表・PR をしていただき、区が区民と一緒になって防災に取り組んでいるというこ

とを是非知らしめていただきたいと思います。 

 



  （区の回答） 

    貴重なご意見ありがとうございます。引き続き区の防災事業について検討、実施の

うえ、区民の皆様に周知等行ってまいりたいと存じますので、ご理解ご協力のほど

よろしくお願い申し上げます。 

（委員意見） 

    今回の資料によって、要はなにもできていないということがはっきりしたわけです

けれども、由々しきことであることは確かですが、この事実をいきなり公にして良

いものかと心配をしています。本庁で色々考えるというような内容でしたが、深堀

して拝見すると先ほどのような話にはならないのかなと思うのですがいかがでし

ょう。 

  （区の回答） 

    ありがとうございます。こちらにつきましてはもう既に全ての対策において検討案

が完了しております。こちらを来年１月の災害対策本部運営訓練で改めて検証し、

最終的には３月の防災会議で報告するところでございます。現状の課題については

順次取り組んでいき、その上で今発災した場合には関係機関や資器材を駆使して緊

急の場合の対応を考えております。 

  （委員意見） 

    災害時の細かい問題点・課題点などを検討できる小規模な会議を開いてほしい。 

  （区の回答） 

    ご意見ありがとうございます。いただきましたご意見の通り防災会議とは別に、よ

り小さい単位での会議体を編成し、こちらをもって順に改善していきたいと思いま

す。 


